



Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Nasz znak: CUW.PK.343.19.2023

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia nr CUW.PK.343.19.2023 w trybie podstawowym bez negocjacji pt.: „Dostawa i montaż wirtualnej strzelnicy w budynku Centrum Kształcenia Zawodowego w Kętrzynie”.

Odpowiedzi na zapytania wykonawców dotyczące treści SWZ – nr 2

Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego, działając w imieniu Zamawiającego w oparciu o pełnomocnictwo udzielone przez Zarząd Powiatu w Kętrzynie w trybie art. 37 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710 z późn. zm.) w postępowaniu prowadzonym w trybie podstawowym bez negocjacji pt.: „Dostawa i montaż wirtualnej strzelnicy w budynku Centrum Kształcenia Zawodowego w Kętrzynie”, na podstawie art. 284 ust. 2 Pzp udziela wyjaśnień treści SWZ w następującym zakresie:

Pytanie/wniosek 1:

Czy Zamawiający odstąpi od obowiązku dostawy wraz z komputerem 21 calowego monitora o rozdzielczości full HD w sytuacji, gdy monitor ten jest zbędny do obsługi wirtualnej strzelnicy?

Uzasadnienie:

System wirtualnej strzelnicy posiada Zintegrowany System Projekcji, w skład którego w jednej, zwartej obudowie są upakowane: zestaw mikrokomputerowy PC, projektor, kamera, głośnik, punkt dostępowy WI-FI oraz punkt dostępowy Bluetooth. Parametry i charakterystyki urządzeń są dobrane technicznie pod projekt techniczny systemu, w tym również parametry komputera. Oprogramowanie zarządzające systemem, wgrane do komputera i funkcjonalności systemu sterowane są z tabletu, posiadającego wgrane oprogramowanie sterujące lub niezależnie, płamką lasera modułu laserowego umieszczonego na replice broni. Komendy wywołujące poszczególne funkcjonalności (scenariusze) obrazowane są na ekranie wyświetlanym przez projektor na ścianie lub ekranie projekcyjnym. Dodatkowo, 21 calowy monitor nie jest w systemie wykorzystywany.

Odpowiedź 1:

Zamawiający odstąpi od obowiązku dostawy 21 calowy monitor o rozdzielczości Full HD.

Zamawiający dokonuje zmiany w opisie przedmiotu zamówienia poprzez dokonaniu korekty zapisu w pkt 2 ppkt 1) lit. a) cyt.” zestaw mikrokomputerowy PC, procesor osiągających wynik. min. 22000 punktów w teście CPU PassMark, pamięć RAM min. 32 GB, dysk twardy min. 512 GB SSD, wraz z komputerem musi być dostarczony systemem operacyjny;”

Pytanie/wniosek 2:

Zgodnie z działem VI w pkt 4 SWZ Zamawiający wskazuje, iż nie przewiduje równoważności, o której mowa w PZP. Jednocześnie zgodnie z Załącznikiem nr 7 do SWZ – Opis Przedmiotu Zamówienia w pkt 2. Został zamieszczony szczegółowy opis z bardzo skonkretyzowanymi parametrami. W szczególności zapisy w ppkt 1), 2), 7), są bardzo podobne do opisów konkretnego producenta dostępnych na stronie internetowej: [Wirtualna strzelnica laserowa "POJEDYNEK" - System Szkolno-Treningowy "Pojedynek"](#).

Zasada wyrażona w art. 99 ust. 4 ustawy Pzp wskazuje, że przedmiotu zamówienia nie można opisywać w sposób, który mógłby utrudniać uczciwą konkurencję, w szczególności przez wskazanie znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, który charakteryzuje produkty lub usługi dostarczane przez konkretnego wykonawcę, jeżeli mogłoby to doprowadzić do uprzywilejowania lub wyeliminowania niektórych wykonawców lub produktów. Wyjątek od powyższej zasady przewiduje art. 99 ust. 5 ustawy, zgodnie z którym przedmiot zamówienia można opisać przez wskazanie znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, który charakteryzuje produkty lub usługi dostarczane przez konkretnego wykonawcę, jeżeli zamawiający nie może opisać przedmiotu zamówienia w wystarczająco precyzyjny i zrozumiały sposób, a wskazaniu takiemu towarzyszą wyrazy „lub równoważny”. W takiej sytuacji zamawiający wskazuje w opisie przedmiotu zamówienia kryteria stosowane w celu oceny równoważności.

Ponadto w ogłoszeniu konkursu ofert „Strzelnica w powiecie 2023” 1/2023/CWCR w ramach którego jest współfinansowane zamówienie nie znajdują się szczegółowe parametry techniczne dotyczące urządzeń, a wyłącznie funkcjonalności i planowane rezultaty jakie ma osiągnąć projektowana wirtualna strzelnica.

Funkcjonalności i rezultaty jakie ma osiągnąć projektowana wirtualna strzelnica są możliwe do osiągnięcia na

sprzęcie o różnych parametrach technicznych, na potwierdzenie czego jest wymagany Certyfikat Zgodności przedmiotowego wyrobu z wymaganiami oferty wydanym przez organizację certyfikującą posiadającą status jednostki certyfikującej wyroby akredytowane w odniesieniu do PN-EN ISO/IEC 17065.

W związku z powyższym:

Pytanie 1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zastosowanie równoważności, o której mowa w PZP?

Pytanie 2. Czy Zamawiający dopuści w postępowaniu rozwiązania o innych parametrach technicznych, spełniające wszystkie wymagania konkursu ofert „Strzelnica w powiecie 2023”?

Odpowiedź 2:

Zamawiający informuje, że:

Ad 1) Zamawiający informuje, iż podany OPZ ma charakter przykładowy, a ich wskazanie ma na celu określenie oczekiwanego standardu, przy czym Zamawiający dopuszcza składanie „ofert równoważnych”. Przez „ofertę równoważną” należy rozumieć taką, która przedstawia opis przedmiotu zamówienia o takich samych lub lepszych parametrach technicznych, jakościowych, funkcjonalnych spełniających minimalne parametry określone przez Zamawiającego. Zamówienie przedmiotu innego niż opisanego w złożonej ofercie byłoby bowiem równoznaczne z naruszeniem przez JST zasad konkursu „Strzelnica w powiecie 2023” nr 1/CWCR/2023 i tym samym z utratą dofinansowania.

Uzasadnienie: Zamawiający w „Ofercie realizacji zadania utworzenia strzelnicy wirtualnej” szczegółowo opisał warunki techniczne oraz wyposażenie projektowanej strzelnicy. Otrzymanie dofinansowania w konkursie „Strzelnica w powiecie” nr 1/CWCR/2023 możliwe jest wyłącznie wówczas, gdy dokumenty oraz opis przesłany przez jst (Zamawiający) będzie tożsamy z treścią oferty złożonej w ramach ww. konkursu. W druku „Oferty na realizację zadania utworzenia strzelnicy wirtualnej”, będącej załącznikiem nr 1 do konkursu ofert „Strzelnica w powiecie” nr 1/CWCR/2023 określono, że wirtualny system symulacji laserowej strzelań na dzień złożenia wniosku musiał spełniać wymogi określone w Konkursie pkt. V ppkt 12, 1) i 2) (tj. deklarację zgodności CE oraz Certyfikat zgodności). Przedstawiony w Ofercie opis warunków technicznych i użytkowych wirtualnej strzelnicy oraz opis wyposażenia projektowanej strzelnicy na dzień złożenia wniosku spełniał wszystkie kryteria Konkursu.

Ad 2) Zamawiający wyrażą zgodę na zastosowanie innych parametrów technicznych, pod warunkiem, iż przedmiot zamówienia będzie posiadał takie same lub lepsze parametry techniczne, jakościowe, funkcjonalne spełniające minimalne parametry określone przez Zamawiającego. Zamówienie przedmiotu innego niż opisanego w złożonej ofercie byłoby bowiem równoznaczne z naruszeniem przez JST zasad konkursu „Strzelnica w powiecie 2023” nr 1/CWCR/2023 i tym samym z utratą dofinansowania.

Uzasadnienie: Zamawiający w „Ofercie realizacji zadania utworzenia strzelnicy wirtualnej” szczegółowo opisał warunki techniczne oraz wyposażenie projektowanej strzelnicy. Otrzymanie dofinansowania w konkursie „Strzelnica w powiecie” nr 1/CWCR/2023 możliwe jest wyłącznie wówczas, gdy dokumenty oraz opis przesłany przez jst (Zamawiający) będą tożsame z treścią oferty złożonej w ramach ww. konkursu.

W druku „Oferty na realizację zadania utworzenia strzelnicy wirtualnej”, będącej załącznikiem nr 1 do konkursu ofert „Strzelnica w powiecie” nr 1/CWCR/2023 określono, że wirtualny system symulacji laserowej strzelań na dzień złożenia wniosku musiał spełniać wymogi określone w Konkursie pkt. V ppkt 12, 1) i 2) (tj. deklarację zgodności CE oraz Certyfikat zgodności). Przedstawiony w Ofercie opis warunków technicznych i użytkowych wirtualnej strzelnicy oraz opis wyposażenia projektowanej strzelnicy na dzień złożenia wniosku spełniał wszystkie kryteria Konkursu.

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić wyjaśnienia podczas sporządzania ofert.

Odpowiedzi udzielono w terminie ustawowym - nie zachodzą przesłanki art. 284 ust. 3 Pzp¹ dot. przedłużenia terminu składania ofert.

Przygotował pod względem merytorycznym: R.J.

Sprawdził pod wzg. formalnym: ID

Sekretarz zespołu

Przekazano / Udostępniono za pośrednictwem
<https://platformazakupowa.pl/transakcja/787620>

¹ Art. 284 Pzp

ust. 2 „Zamawiający jest obowiązany udzielić wyjaśnień niezwłocznie, jednak nie później niż na 2 dni przed upływem terminu składania odpowiednio ofert albo ofert podlegających negocjacji, pod warunkiem że wniosek o wyjaśnienie treści odpowiednio SWZ albo opisu potrzeb i wymagań wpłynął do zamawiającego nie później niż na 4 dni przed upływem terminu składania odpowiednio ofert albo ofert podlegających negocjacji.”

ust. 3 „Jeżeli zamawiający nie udzieli wyjaśnień w terminie, o którym mowa w ust. 2, przedłuża termin składania odpowiednio ofert albo ofert podlegających negocjacji o czas niezbędny do zapoznania się wszystkich zainteresowanych wykonawców z wyjaśnieniami niezbędnymi do należytego przygotowania i złożenia odpowiednio ofert albo ofert podlegających negocjacji.”